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Herrn
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. Datum: 18. Dezember 2017
Biro der Stadtverordnetenversammlung

Anfrage der Fraktion GieBener Linke vom 17.12.2017; ANF/0939/2017
Sehr geehrter Herr Janitzki,
zu lhrer Anfrage vom 17.12.2017 nehme ich wie folgt Stellung:

1. Wer seitens Magistrat oder Verwaltung hat sich wann mit der Bitte nach Erstellung einer
Synopse an das Institut fir Politikwissenschaften (oder eine andere Stelle der Justus-Liebig-
Universitdt) gewandt?

Das Biro Birgerbeteiligung und Lokale Agenda 21 hat sich am 17.11.2017 an Prof.
Hornig gewandt.

2. Wie ist der genaue Wortlaut dieser Anfrage?
Es wurde darum gebeten, ,die beiden Fassungen des Evaluationsberichts in einer Synopse
zu erhalten”.

3. Wer vom Politik-Institut (oder einer anderen Stelle der JLU) hat wann auf das Ersuchen
der Stadt geantwortet?
Herr Prof. Hornig antwortete am 24.11.2017.

4. Wie ist der genaue Wortlaut dieser Antwori?

Die Antwort lautete: ,Ein solches Dokument mit den Anderungen liegt leider nicht vor, da
das Gutachten noch mal einen kompletten redaktionellen Prozess durchlaufen hat. Als
dessen Ergebnis steht eine neue Fassung, die als solche auch betrachtet werden sollte.”

Mit freundlichen Gri3en
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